
АНОТАЦІЯ 
ЕКОНОМІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у студентів знань про 

закономірності змін економічних параметрів діяльності підприємства, умінь і навичок 

застосування методів та інструментарію для обґрунтування економічно ефективних 

управлінських рішень. 

Основні завдання навчальної дисципліни: 

вивчення системних характеристик економічного управління підприємством; 

оволодіння бюджетуванням як однією з найпоширеніших технологій економічного 

управління підприємством; набуття вмінь використовувати методи та інструменти 

фінансового менеджменту для управлінських рішень. 
Компетентності: 

Загальна: 
КЗ 2. Знання та розуміння сучасних наукових здобутків у сфері професійної 

діяльності. 

КЗ 5. Здатність генерувати нові ідеї й нестандартні підходи до їх реалізації 

(креативність). 

КЗ 9. Здатність здійснювати управління проєктними роботами, організовувати 

командну роботу, проявляти ініціативу з удосконалення діяльності професійних 

колективів. 

Фахові: 

КС 1. Здатність до використання та розвитку методологій і технологій 

проектування та реалізації інформаційних систем. 

КС 2. Здатність застосовувати методичні та нормативні документи, пропозиції 

та проводити заходи щодо реалізації розроблених проектів і програм. 

КС 14. Здатність застосовувати інструменти управління проєктами, у тому 

числі з використанням гнучких методів управління проєктами. 
Програмні результати навчання: 

ПР 2. Застосовувати знання методів організації науково-дослідної роботи, 

вимог до оформлення результатів науково-дослідної діяльності. 

ПР 10. Розробляти план управління проектами розробки та впровадження 

інформаційних систем, застосовувати стандарти і методи управління проектами 

розробки та впровадження ІС на різних стадіях життєвого циклу. 

ПР 12. Працювати в команді й ініціювати використання вмінь та навичок 

комунікативного менеджменту. 

ПР 14. Практикувати прийняття рішень у складних і непередбачуваних умовах, 

що потребує застосування нових підходів та прогнозування; демонструвати соціальну 

відповідальність за результати прийняття стратегічних рішень. 
Програма навчальної дисципліни: 
Тема 1. Уведення в дисципліну «Економічне управління підприємством». 
Тема 2. Економічний порядок підприємства та інструменти його 

підтримування. 
Тема 3. Інформаційне забезпечення бюджетного управління. 
Тема 4. Система бюджетного управління підприємством. 
Тема 5. Організація бюджетного управління. 
Тема 6. Фінансова діагностика підприємства. 
Тема 7. Управління інвестиційним портфелем підприємства. 



Тема 8. Стратегічне та оперативне управління фінансуванням діяльності 
підприємства. 

 
Трудомісткість: 
Загальна кількість годин – 120 год. 
Кількість кредитів – 4,0. 
Форма семестрового контролю – залік. 


